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KOMMUNIKE FRA
MLG's 1, LANDSMØTE
KAMERATER!

MLG's	 landsmøte, som nylig ble
avholdt,	 ble en stor skole	 i Mao
Tsetungs	 tenkning, anvendt på den
norske	 klassekampens	 problemer.
Gjennom lange og grundige diskusjoner
staket landsmøtet opp en riktig linje for
arbeidet framover på en rekke sentrale
områder. Det hoye politiske nivået som
preget forhandlingene viste at 	 lands-
møtet var blitt grundig forberedt i
gruppene, spesielt gjennom ideologiske
og politiske studier på EEC-spørsmålet.
Landsmøtet sto derfor godt rustet til å
utvikle og utdype denne diskusjonen
videre.

Landsmøtet tok på flere felter opp
generallinja	 for marxist-leninistenes
politikk. Motsigelsene i ml-bevegelsen i
sentrale spørsmål ble åpent og kamerat-
slig diskutert. Dokumenter som ga
uttrykk for forskjellige syn på kampen
mot EEC og partibygginga var tilgjen-
gelig for	 alle delegater. Gjester fra
MLF's AU	 og SUF(m-l) deltok i
debattene. Alt dette førte landsmøtet
fram til en ting: Enhet.

Enhet om perspektivene for kampen,
mulighetene	 for rask framgang og
revolusjonering av massene. Enhet om
nødvendigheten av å organisere en
enhetlig partibyggende organisasjon, om
å organisere ut fra den skjerpete
kampens behov på alle nivåer. I alle
spørsmål	 som ble tatt opp	 gjorde
landsmøtet klart kampen mellom de to
linjene; den borgerlige og den proletære
verdensanskuelsen.

Under parolen: »Tre organisasjoner —
en bevegelse» ble også 	 enheten i
ml-bevegelsen understreket. 	 Lands-
møtet mottok hilsningstaler fra MLF og
SUF(m-l) og sendte hilsningsadresser til
begge organisasjoner. Gjennom å vedta
de samme	 retningslinjer	 for EEC-
arbeidet og partibygginga som MLF's
landsmøte kort tid før hadde gjort, ga
også landsmøtet et klart uttrykk for
enheten på sentrale politiske kampav-
snitt.

Den proletariske internasjonalismen
ble slått fast gjennom hilsningsadresser

til Kinas Kommunistiske Parti, Arbei-
dets Parti i Albania og vår svenske
broderorganisasjon KFML. En gjest fra
KFML's sentralkomite ga uttrykk for
full støtte til vår	 kamp for et ekte
marxist-leninistisk parti.

Landsmøtet valgte etter 	 forberedte
kadervurderinger	 medlemmene	 av
MLG's sentralkomite. Sentralkomiteens
1. plenum har valgt formann og øvrige
medlemmer av et Arbeidsutvalg som vil
lede dens arbeid	 mellom plenums-
møtene. Formann i Sentralkomiteen er
Sigurd Allern. Blant de andre med-
lemmene er Torstein Haldorsen og Tron
°grim. Av sikkerhetsgrunner vil ikke
navnene på andre kamerater bli offent-
liggjort.

Landsmøtediskusjonene	 tok	 sitt
utgangspunkt i SL's 	 politiske beret-
ning. Dens politiske linje ble godkjent
av landsmøtet. Beretninga vil seinere,
noe revidert, bli utsendt som studie-
dokument til alle medlemmer.

Kamerater!

Sentralkomiteens 1. plenum vil særlig
framheve følgende retningslinjer 	 for
MLG's arbeid som landsmøtet slo fast:

Foren alle krefter som lar seg forene!

I kampen mot	 EEC og dyrtid, i
forsvaret av norsk sjølråderett som i
kampen for den sosialistiske revolu-
sjonen, er småborgerskapet og halv-

proletariatet arbeiderklassens viktigste
allierte. I dag gir dette grunnlag for en
mektig folkelig enhetsfront etter Dimit-
rovs og Mao Tsetungs prinsipper. Vi
kommunister må derfor bekjempe alt
som uthuler og svekker enhetsfrontens
grunnleggende prinsipp: forene 	 alle
krefter som lar seg forene mot reak-
sjonen.

Småborgerskapets kamp mot forver-
ring, rasering av produktivkrefter på
landsbygda og tvangsforflytting har en
utvetydig progressiv karakter. Gjennom
arbeiderklassens og kommunistenes
aktive støtte kan den få et målrettet,
revolusjonært siktemål. Ideer om	 at
småborgerskapet i dag er »reaksjonært»

hvis det ikke bevisst kjemper for
sosialismen og spontant underordner
seg arbeiderklassens ledelse må renskes
ut av våre rekker.

Arbeiderklassens politiske og organi-
satoriske ledelse må erobres, den
oppnås ikke gjennom proklamasjoner.
Våre kamerater i Kinas Kommunistiske
Parti har i heftet om Pariskommunen
trukket opp en lærdom som norske
marxist-leninister bor studere grundig
og dra nytte av: »Hovedretningen i den
revolusjonære massebevegelsen er alltid
god og alltid i samsvar med samfunns-
utviklingen. Innen massebevegelsen kan
forskjellige tankeretninger få innflyt-
else, forskjellige fraksjoner kan oppstå
og forskjellige slags mennesker kan
delta. Det er bare naturlig. Intet i
verden er helt reint. Gjennom sin
praksis i kamp og ved å foreta stadige
sammenlikninger vil folkets brede
masser til slutt lære seg å skjelne
mellom det som er riktig og det som er
galt; de vil til slutt forkaste revisjonisme
og alt som er uriktig og godta og tilegne
seg marxismen-leninismens revolusjo-
nære sannhet. Et proletarisk parti må
trenge dypt ned blant massene og
arbeide tålmodig, omhyggelig og
gjennom lang tid, for at det stadig kan
høyne deres politiske bevissthet, og lede
massebevegelsen fram på den rette vei.»

Bare massene kan stanse imperialismens
framstøt!

Kampen mot EEC er nå inne i en
avgjørende fase. Forhandlingene i
Brussel vil om kort tid være avsluttet.
Alle marxist-leninister må derfor gjøre
sitt ytterste hele sommeren for å
mobilisere Arbeiderkomiteene til spred-
ning av propaganda og agitasjon. Vi må
arbeide for å gjøre komiteene til
massekomiteer gjennom en omfattende
rekruttering. Overalt der det er mulig
må marxist-leninistene også arbeide
innenfor Folkebevegelsen for å trekke
dens medlemmer med i kampen. Etter
landsmøtets oppfatning gjelder dette de
aller fleste steder. Alle tendenser til
slapphet i arbeidsstilen og isolasjon i
politikken må hardnakket bekjempes.
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Uttalelse om
dannelsen av

fisk parti

prinsipper for
et kommunis-
i Norge

Situasjonen krever en enhetlig marxist-
leninistisk organisasjon.

Det kommunistiske arbeiderparti kan
imidlertid ikke dannes »over natta», det
må et omfattende forarbeid til. Mot-
sigelsen mellom det bevegelsen er i dag
og partiet må løses av en enhetlig
marxist-leninistisk	 organisajon	 på
grunnlag av de eksisterende ml-organi-
sasjoner. Situasjonen i ml-bevegelsen og
i klassekampen gjør det n ø d v e n d i g
og mulig raskt	 å skape en slik
organisasjon.

Utviklinga hittil har vist at både det
partibyggende arbeidet og klasse-
kampens interesser best ivaretas av e t t
og ikke t r e sentra. Den enhetlige
ml-organisasjonen må ta ledelsen i
partibygginga. Etterhvert som den blir
sterkere må den også ta på seg flere og
flere av partiets oppgaver når det gjelder
å stille seg i spissen for og lede massenes
kamp.

Problemene ved dannelsen av 	 en
enhetlig organisasjon må løses av alle

felles diskusjon.
Betydningen av samarbeid i ml-beveg-
elsen.

Det viktigste grunnlaget for . den
enhetlige ml-organisasjonen er det sam-
arbeidet som i dag foregår i ml-beveg-
elsen.

Det samarbeidet som i dag foregår i
ml-bevegelsen peker framover mot en
enhetlig organisasjon. Derfor vil MLF
arbeide for å styrke dette samarbeidet,
særlig på følgende områder:

felles studier, felles aksjoner, organi-
satorisk samarbeid på alle plan og
felles diskusjoner.

Konkrete samarbeidstiltak som felles
industriceller er f. eks. et viktig tiltak og
kan opprettes på kort sikt.
Stor og kameratslig diskusjon løser
motsigelsene.

Det finnes nå motsigelser i ml-beveg-
elsen. MLF mener at disse motsigelsene
må løses gjennom en stor og kameratslig
kollektiv diskusjon der alle sakene
legges fram for medlemmene. Disku-
sjonen har fått et godt utgangspunkt
gjennom utgivelsen av Fellesbulletinen.
For å føre diskusjonen videre pålegger
det alle de tre organisasjonene et ansvar
for å få til en regelmessig utgivelse av
bulletinen. MLF vil oppfordre alle sine
medlemmer å sende inn innleg 	 ,r å
bidra til diskusjonen, og organisere
fellesmøter slik at diskusjonen går på
»kryss og tvers» mellom organisasjo-
nene.

At det finnes motsigelser er ikke en
dårlig ting: »uten motsigelser 	 dor

»Skal det bli noen revolusjon, må det
finnes et revolusjonært parti. Uten et
parti som bygger på den marxist-lenin-
istiske revolusjonære teori og som er av
marxist-leninistisk revolusjonær type, er
det umulig å lede arbeiderklassen og de
brede folkemassene i kampen for å
knuse imperialismen og dens lakeier.»
Sitatene side 1.

Det kommunistiske parti er nødvendig
for å organisere arbeiderklassen og lede
folket i klassekampen. I dag står
dagskrava og den økonomiske kampen i
brennpunktet, i morgen vil det lede den
væpna sosialistiske revolusjon og prole-
tariatets diktatur.

I dag er klassekampen i oppsving, men
den norske arbeiderklassen og folket
har ikke noe kommunistisk parti. MLF
ser det som sin hovedoppgave sammen
med de andre marxist-leninistiske
organisasjonene, SUF(m-1) og MLG å
arbeide	 for	 opprettelsen	 av	 et
kommunistisk arbeiderparti på-grunnlag
av marxismen-leninismen-Mao Tsetungs
tenkning.	 medlemmene i bevegelsen gjennom
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Enhetsfronten mot USA-imperial-
ismen og alle dens lakeier må utbygges
og styrkes på alle områder. Kommun-
istene må arbeide	 for at	 Arbeider-
komiteen mot EEC og dyrtid skal ta
ledelsen i dette enhetsfrontarbeidet.
Dette betyr ikke at	 all	 kamp mot
forverring skal bringes inn under dens
organisatoriske ramme. Enhetsfronten
tar i dag et mangfold av former; faste
fronter og midlertidige aksjonsenheter.
Særlig viktig er det at . kommunistene
fortsetter sin solidariske	 støtte til
Indo-Kinas folk og bidrar til å bygge ut
Solidaritetskomiteen	 for	 Vietnam.
Bekjemp ideen om	 at enhetsfronten
skal begrenses til og monopoliseres av
en organisasjon!

I den nåværende situasjonen er faren
for kuppinnmelding stor. EEC-kommi-
sjonen har alt lansert 	 tanken om en
»forlovelsespakt», 	 et	 »uformelt»
medlemskap alt fra	 høsten av. Vi
marxist-leninister må derfor gå i spissen
for å kreve at den »rådgivende»
folkeavstemningen ikke utsettes til
avgjørelsen alt reelt	 er tatt. Og vi må
kreve et avstemningsgrunnlag som ikke
gir rom for fortolkninger. Ja eller nei til
fullt medlemskap, det er alternativene.
Bare et slikt opplegg kan	 samle alle
motstandere av regjeringas forhandlings-
opplegg.

Samtidig må vi forberede folket på at
Storting og regjering må presses
gjennom masseaksjoner til å legge
EEC-planene på is.	 Bare en storstilt
mobilisering av hele folket, der harde
aksjonsformer blir tatt i bruk, kan slå
imperialismens markedsframstøt til-

bake. Alle parlamentariske illusjoner må
renskes ut av EEC-motstandernes
rekker.

Perspektivene for kampen rommer
også muligheten for en rask revolusjo-
nering av massene. Misnøyen med det
monopolkapitalistiske	 diktaturet	 er
økende. Men et oppsving i folkets kamp
fører ikke nødvendigvis til revolusjonær
framgang og oppslutning om marxist-
leninistene. All erfaring viser at det bare
skjer når vi går i spissen for masse-
kampen mot imperialismens og statens
framstøt, styrker enhetsfronten, sprer
den marxist-leninistiske propagandaen
og er dyktige til å rekruttere friskt blod
fra proletariatets rekker. Vi må derfor
være forberedt på raske omslag	 og
framgang i kampen! Og samtidig
innstille oss på tiår med seigt, tålmodig
arbeid for revolusjonen!

Fram for et proletarisk parti forberedt
pa væpnet kamp!

»Revolusjon er hovedtendensen i
verden i dag>, slik oppsummerte
formann Mao situasjonen 20. mai i fjor.
Denne glimrende analysen har vist seg
mer og mer korrekt — også i Norge.
Men samtidig understreket han: »Faren
for en ny verdenskrig er fremdeles
tilstede, og folkene i alle land	 må
forberede seg.»

Marxist-leninistene må på alle måter
skjønne alvoret i dette perspektivet.
Overalt i verden ser vi at Mao Tsetungs
tese, »den politiske makt vokser rett ut
av geværet» blir bekreftet. Et eksempel
er den økte bruk av kontra-revolu-
sjonær vold i dagens vest-euro •eiske

samfunn.	 Unntakslovene,	 NATO-
øvelsen Good Heart og instruksen for
bruk av militærstyrker mot folket viser
at det også er en del av den norske
virkelighet.	 Den objektive situasjonen
gjør det derfor tvingende nødvendig at
ledelsen av folkets kamp erobres av et
marxist-leninistisk parti som 	 er for-
beredt på væpnet kamp.

Vår oppgave er i dag å propagandere
dette perspektivet for massene 	 og
organisere ut ifra de krav det stiller.
Spesielt stor vekt må legges på kravet til
proletær disiplin og enhet. Alle ideer
om individets interesser er identis	 ed
arbeiderklassens interesser, og derfor
ikke må	 underordnes kollektivets
behov, må bekjempes. Det kommun-
istiske partiet må kunne slå som en
mann, være en spydodd for proletaria-
tets og folkets kamp mot monopol-
kapitalens sentraliserte statsmakt.

Det partibyggende arbeidet må skje
etter illegale prinsipper. Slurv med navn
og viktige opplysninger er slag mot den
kommunistiske bevegelsen, mot hele
det arbeidende folket. Innskjerp 	 vår
revolusjonære årvåkenhet!
Fram for	 en enhetlig partibyggende
organisasjon!

Skjerpinga av klassekampen viser: Den
norske arbeiderklassen har i dag et
brennende behov for et virkelig marxist-
leninistisk parti. Et slikt parti kan ikke
dannes »over natta», det må et omfat-
tende forarbeid til. Særlig viktig er en
heving av ml-bevegelsens kvalitet. Skal
et kommunistisk parti organiseres
kreves det enhet om generallinja 	 for
politikken,	 et program og en klasse-
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Politiske retningslinjer for kampen
mot EEC og dyrtid

1. EEC representerer et imperialistisk
angrep på det norsk folkets politiske
og økonomiske interesser. For å nå
sitt mål — maksimal utbytting av
den norske arbeiderklassen — må
imperialistene i EEC med de vest-
tyske monopoler i spissen, bryte i
stykker Norges nasjonale suvere-
nitet. Det norske storborgerskap
opptrer som imperialismens agenter
og samarbeidspartnere i Norge.
Ved å velte stadig større byrder over
på Folket, gjennom beskatning og
dyrtid, forbereder den norske stor-

Likelydende vedtak om partibygginga
og om kampen mot EEC er fattet på
MLFs og MLG's landsmøter.

partiet» (Mao Tsetung). Diskusjonen vil
kunne løse mange spørsmål som vi bare
uklart kan svare på nå. En forutsetning
for dette er at kampen føres ideologisk
og politisk og ikke etter organisatoriske
skillelinjer. MLF ser det som sin
oppgave å fremme en slik aktiv
idec	 sk kamp. En slik kamp vil ikke
føre ul splittelse mellom organisasjo-
nene,	 men til styrket enhet og økt
politisk forståelse. Derfor peker disku-
sjonen og den politiske kampen fram-
over mot det kommunistiske arbeide-
rpartiet.

kapital seg på medlemskap i EEC.
Kampen mot EEC må derfor rette
seg mot de økonomiske markeds-
forberedelser og forsvare det norske
folkets rett til å rå i sitt eget land.
Samtidig må det føres kamp mot
den borgerlige nasjonalisme, som vi
bl. a. ser i Folkebevegelsens ledelse
og som har til hensikt å forsone
folket med dagens utbyttersamfunn.

2. I kampen om EEC-medlemskap går
hovedmotsetningen mellom mono-
polkapitalen og deler av det øvrige
borgerskap på den ene siden — og
arbeiderklassen, småborgerskapet og
deler av borgerskapets lavere lag på
den annen.
Kampen mot EEC kan bare vinnes
om hele folket, med arbeiderklassen
i spissen, mobiliseres til en slag-
kraftig og kompromissløs kamp, på
tvers av alle parlamentariske illu-
sjoner.
Arbeiderklassen kan bare vinne
ledende rolle i denne kampen
gjennom solidarisk støtte til de
småborgerlige lags rettferdige kamp
mot storkapitalen og imperialismen.
Gjennom et fast kampfellesskap med
arbeiderklassen og under dens
ledelse, vil småborgerskapet gradvis

kunne kvitte seg med illusjoner og
reaksjonære	 forestillinger.	 En
politikk som tar sikte på å isolere
arbeiderklassen fra småborgerskapet
vil innebære en avgjørende svekkelse
av klassekampen både på kort og
lang sikt.
Arbeiderkomiteen mot EEC	 og
Dyrtid representerer den riktige og
nødvendige anti-kapitalistiske kamp-
linja i EEC-motstanden.	 Det	 er
kommunistenes sentrale oppgave å
bygge ut Arbeiderkomiteen	 og
styrke den politisk og organisatorisk
over hele landet. Det må legges stor
vekt på å utvikle	 sterke lokale
komiteer på arbeidsplassene og i
bostedsdistriktene. 	 Den	 revolu-
sjonære ungdom i skolene og andre
opplæringsinstitusjoner må trekkes
med i kampen.
Det er nødvendig å utvikle en allsidig
taktikk overfor Folkebevegelsen,
med sikte på å styrke kampen mot
ledelsen og trekke medlemmene over
på Arbeiderkomiteens linje og	 til
dens organisasjon.	 Denne	 riktige
linje ble klart markert ved Arbeider-
komiteens handlemåte i forbindelse
med Folkebevegelsens aksjonsuke og

analyse,	 det kreves sterke røtter i
arbeiderklassen, spesielt i form av
grunnenheter i industrien. MLF's og
MLG's felles uttalelse om partibygginga
understreker at »motsigelsen mellom
det bevegelsen er i dag og partiet må
løses av en enhetlig marxist-leninistisk
organisasjon på grunnlag av de eksister-
ende organisasjoner. Situasjonen i
ml-bevegelsen og i klassekampen gjør
det nødvendig og mulig raskt å skape en
slik organisaj on».

Samtidig slår vi fast: Alt som i denne
situas-,nen hindrer eller sinker utbyg-
ginL,	 det organiserte samarbeidet i
ml-bevegelsen er ikke en linje for
partibygging. Alle tendenser til »å vente
og se» på at massene skal bygge det
kommunistiske partiet for oss må aktivt
slås ned på av alle marxist-leninister!

MLG vil i framtida ta på seg stadig
mer ledende oppgaver i det parti-
byggende arbeidet. MLF er i forhold til
MLG en relativt liten organisasjon, som
nylig har brutt med NKP. SUF(m-l) er
et kommunistisk ungdomsforbund og
vil, som gjesten fra SUF(m-l)s Sentral-
komite	 erklærte på vårt landsmøte,
legge stadig mer vekt på arbeidet i
ungdomsmassene. At vi tar på oss denne
oppgaven er derfor ikke et uttrykk for
at vi setter oss sjøl over de andre
organisasjonene, men for at vi vil gå i
spissen for å utvikle enheten gjennom
diskusjon og politisk kamp.

Styrk masselinja — omorganiser for
kamp!

»Uten	 motsigelser dør partiet» sier
Mao Tsetung. I alle marxist-leninistiske

organisasjoner, i alle kadre, tilspisser i
dag kampen mellom den proletariske
verdenskuelsen og den reaksjonære
borgerlige verdenskuelsen. I MLG er det
særegne uttrykket for denne hoved-
motsigelsen kampen mellom vår hoved-
sakelig riktige masselinje og ulike
former for sekterisme. Siden korriger-
ingskampanjen mot det viktigste ut-
trykket for sekterismen, byråkratismen,
ble startet i fjor høst har vi oppnådd
stor framgang både i politikk, ideologi
og arbeidsstil. MLG har på vel ett år
tredoblet medlemstallet. I vår har et
stort antall kadre kastet seg ut i kampen
mot imperialistalliansen EEC, korrigert
mange av sine sekteriske feil. Dette har
ført til framgang for folkets kamp i
form av flere og mer aktive Arbeider-
komiteer. Korrigeringsbevegelsen er
derfor i hovedsak et uttrykk for at
organisasjonen er sunn og utvikler seg
riktig.

Fremdeles er imidlertid brennpunktet
i hovedmotsigelsen ulike former for
byråkratisme. Skal massearbeidet vinne
ny framgang må marxist-leninistene
legge avgjørende vekt på å organisere ut
ifra kampens behov på alle nivåer. I den
nåværende fasen vil derfor det viktigste
korrigeringstiltak bli å arbeide etter
følgende retningslinjer:

Celle-bygging. På alle arbeidsplasser
må fraksjonsarbeidet prioriteres høyt.
Målsettinga må være å konsentrere
kreftene om å bygge kommunistiske
grunnenheter, celler, spesielt i indu-
strien. Nettopp disse stedene vil klasse-
kampen allment være mest tilspisset.
Celler representerer derfor en høyere

form for organisering enn grupper i
boligstrøk. Bekjemp alle tendenser til
vakling med å øke farten i celle-
bygginga, til »å senke farten før
spranget av redsel for ikke å klare
hoppet over elva! »

Propagandalag. For å styrke spred-
ningen av ml-propagandaen, bedre
grepet om oppsummeringene av KK-salg

og løpeseddelaksjoner, bør grunnen-
hetene organisere egne propagandalag.
Dette betyr ikke at medlemmene bare
organiserer seg i mindre grupper. Alle
sympatisører, også dem som ennå ikke
deltar i studier av grunnsirkelen, bør
delta.

Kortere møter — færre dokumenter.
Noen steder har mange og langvarige
gruppemøter blitt en reell hemsko for
framgangen i massearbeidet. Gruppe-
styrer og ledende organer på alle plan
bør studere dialektikken grundigere,
skaffe seg bedre grep på hovedmot-
sigelsen på et møte eller i et dokument,
skille vesentlig fra uvesentlig og bedre
evnen til å gjøre gjennombrudd på ett
område.

Masselinja er en rettesnor også for vårt
indre organisatoriske arbeid!

Kamerater!

Bruk masselinja som rettesnor for alt
arbeid!

Styrk enheten i ml-bevegelsen!
Fram for en enhetlig partibyggende

organisasjon!
Studer og anvend marxismen-lenin-

ismen-Mao Tsetungs tenkning!
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IIILSNINGSADRESSER

KKP
MLGs 1. landsmøte sender de mest kamerat-

slige hilsener til Sentralkomiteen i Kinas
Kommunistiske Parti.

I lopet av de siste femti åra har KKP
seierrikt ledet det kinesiske folket i kampen
mot imperialismen og for frigjøringa av Kina,
for opprettinga og konsolideringa av proleta-
riatets diktatur. Kina står i dag under KKP's
ledelse som proletariatets sikre base. I denne
lange seierrike tida har KKP stått som en
sikker forkjemper for marxismen-leninismen i
kamp mot alle former for revisjonisme.
Videreutviklinga av den marxist-leninistiske
teorien om å fortsette klassekampen under
sosialismen i en heftig kamp for å styrke
proletariatets makt, avvise den borgerlige
vegen tilbake til kapitalismen, er og vil bli en
mektig erfaring for alle folks revolusjonære
kamp. Disse mektige kampene har blitt ledet
og viderefort på glimrende vis av Formann
Mao. Tsetung. Gjennom KKP's riktige linje er
proletariatets diktatur mer grunnfestet enn
noen sinne i Kina, og de første skrittene inn i
kampen for kommunismen er tatt. Folkets
Kina er dermed blitt verdensrevolusjonens
sikreste base. Dette kommer til syne i dag

ennom KKP's og det kinesiske folkets vilje
til å holde fast ved den proletariske
internasjonalismen: ved aktiv stotte til verdens
undertrykte folk og nasjoner i deres kamp

Kampen mot EEC...
ved demonstrasjonen den 7. juni
1971.
Flere steder har marxist-leninister,
gjennom også å delta i Folkebe-
vegelsen, oppnådd store resultater i
kampen mot ledelsen i Folkebeve-
gelsen og utviklet medlemmenes
politiske bevissthet.
Spørsmålet om medlemskap i Folke-
bevegelsen er et taktisk spørsmål:
Det må vurderes lokalt og i spesielle
tilfeller hvorvidt et medlemskap i
Folkebevegelsen er formålstjenlig.
Der hvor marxist-leninister går inn i
Folkebevegelsen, må det aldri gjøres
til fortrengsel for Arbeiderkomiteens
oppbygging, men tvert imot ta sikte
på å styrke denne ved å rekruttere
medlemmer til Arbeiderkomiteen.
Kampen mot EEC er en del av
kampen for den sosialistiske revolu-
sjonen. Det er mulig for folket å
stoppe EEC-angrepet, men bare
sosialismen kan skape virkelig poli-
tisk og økonomisk frihet for folket.
Det er derfor av avgjørende betyd-
ning at kommunistene kaster sine
krefter inn i kampen mot EEC,
utvikler en massebevegelse som kan
legge grunnlaget for en varig enhets-
front mot USA-imperialismen og
dens lakeier.
Gjennom sin deltakelse i kampen
mot EEC styrkes den marxist-lenin-
istiske bevegelsen og arbeidet med
bygginga av et nytt parti.

Kamerater!
Dette landsmøtenummeret av

Tjen Folket skal spres til alle
medlemmer og organiserte sym-
patisører.

Direktiv om behandlingsmåten
forøvrig blir utsendt direkte.

SKAU

mot USA-imperialismen, sosial-imperialismen
og deres allierte, og som rettesnor og
inspirasjon for verdens marxist-leninistiske
bevegelser og partier i deres revolusjonære
kamp for folkets interesser i alle land.

KKP har holdt fast ved prinsippet om likhet
mellom alle nasjoner, prinsippene om gjen-
sidig respekt for suvereniteten og den
territoriale integritet, gjensidig ikke-aggresjon
og ikke-innblanding i indre anliggender,
likeberettigelse og gjensidige fordeler som
rettesnor for forholdet til andre nasjoner. Ut
fra prinsippet om fredelig sameksistens fører
Kina et diplomatisk arbeid som sammen med
den ubøyelige støtten til alle verdens folks
revolusjonære kamper, styrker verdens folk i
kampen mot imperialisme, sosialimperialisme
og på samme tid styrker utbygginga av
proletariatets diktatur i Kina.

Gjennom sin prinsippfaste politikk hjemme
og ute er KKP i dag en læremester for alle
norske marxist-leninisters besluttsomme kamp
for bygginga av arbeiderklassens kommun-
istiske parti og for a ta ledelsen i folkets kamp
mot imperialismen og de innenlandske reak-
sjonære.
LENGE LEVE FOLKETS KINA!
LENGE LEVE KINAS KOMMUNISTISKE
PARTI!
LENGE LEVE FORMANN MAO OG VISE-
FORMANN LIN!
LENGE LEVE MAO TSETUNGS TENK-
NING!
LENGE LEVE DEN PROLETAR ISKE
INTERNASJONALISMEN!

KFML
MLG's 1. landsmote sende sine mest kame-

ratslige hilsener til KFML. I arbeidet med å
bygge et arbeiderklassens kommunistiske parti
og i viljen til å tjene det svenske folket har
KFML på dyktig vis forent marxismen-lenin-
ismen Mao Tsetungs tenknings allmenngyldige
sannhet med de svenske klassekampens
praksis.

Ikke minst gjennom harde indre kamper har
KFML kunnet utvikle en politisk riktig linje,
nå sist mot Baude-klikkens »venstre»-oppor-
tunistiske framstøt. De seirene som KFML har
hostet gjennom den indre kampen ved kraftig
oppslutning i den svenske arbeiderklassen og
folket som blant annet kom til uttrykk
1. mai viser sannheten i parolen om at partiet
renser seg gjennom kamp og går styrket og
konsolidert ut av slike kamper. Dette har
dannet utgangspunkt for at KFML nå har
kunnet stille den riktige parolen: KFML's
kamp må for alvor forenes med massenes!

MLG støttet fra første stund opp om
KFML's riktige	 linje i kampen mot	 de
forræderiske utbryterne. MLG's 1. landsmøte
slår i den politiske beretninga fast blant annet
at »en framgang for KFML er en framgang for
MLG, og et slag mot KFML er et slag mot
MLG. Vi vil fortsette å sveise oss sammen med
våre svenske kamerater. KFML's kamp mot
Baude-gruppa er en konkret støtte til den
marxist-leninistiske bevegelsen i Norge, og vil
hjelpe oss til å slå ned alle liknende tendenser
i den norske bevegelsen». I en situasjon hvor
hele det norske folket angripes av EEC-
imperialismen,	 monopolborgerskapet	 og
øvrige deler av storborgerskapet vil våre
svenske kameraters resolutte kamp styrke oss
i kampen for	 å bygge arbeiderklassens
kommunistiske parti og styrke folkets sam-
lede kamp. Ved å lære av årvåkenhet overfor
feilaktige ideer	 i den marxist-leninistiske
bevegelsen, ved	 å styrke kampberedskapen
gjennom enhet—kritikk—enhet og kamerat-
slige rådslagninger og ved å holde fast	 på
parolen om å tjene folket, vil de norske
marxist-leninistene på samme måte som våre
svenske kamerater har gjort, raskt kjempe
fram en enhetlig partibyggende organisasjon
som virkelig kan tjene folket.
LÆR AV KFML's RESOLUTTE KAMP MOT
FOLKETS FIENDER I DEN REVOLU-
SJONÆRE BEVEGELSEN!

STYRK ENHETEN I ML-BEVEGELSEN —
FRAM FOR EN ENHETLIG PARTI-
BYGGENDE ORGANISASJON!

MLF
MLG's 1. landsmøte sende de mest kamerat-

slige hilsener til MLF og gratulerer dem med
framgangen denne våren. Mil' har brutt med
det revisjonistiske NKP og med	 det gitt
RTL-klikken et hardt slag. MLF har gjennom-
ført et landsmote som viser at MLF er i
politisk og organisatorisk framgang. Vi ser
framgang for MLF som framgang for MLG:
tre organisasjoner — en bevegelse!

I en situasjon hvor klassekampen og
angrepene mot folket gjennom EEC-imperial-
ismen og dyrtida skjerpes, blir det stadig
viktigere å forsvare folkets umiddelbare og
langsiktige interesser mot imperialismen og
monopolborgerskapets angrep. For å forsvare
folket, styrke folkets forsvarskamp og legge
grunnlaget for den sosialistiske revolusjonen
og opprettinga av proletariatets demokratiske
diktatur, stiller marxist-leninistene 	 i Norge
den strategiske oppgava a bygge arbeider-
klassens kommunistiske parti gjennom aktiv
kamp. Ved	 aksjonsenhet, felles studier,
organisatorisk	 samarbeid pa alle nivaer og
felles kameratslige diskusjoner mellom de
eksisterende	 marxist-leninistiske	 organisa-
sjonene, kan	 og vil disse, sammen med de
evna uorganiserte revolusjonære, legge grunn-
laget for arbeiderklassens og det arbeidende
folkets seier.

Vi hilser MLF ved aktivt å ta del i bygginb.)
av partiet og aktivt arbeide for	 å styrke
enheten i den marxist-leninistiske bevegelsen i
Norge.
TRE ORGANISASJONER — EN BEVEG-
ELSE!
STYRK ENHETEN I ML-BEVEGELSEN —
FRAM FOR EN ENHETLIG	 PARTI-
BYGGENDE ORGANISASJON!
LEVE MARXISMEN-LENINISMEN-MAO
TSETUNGS TENKNING!

S UF(m -l)
MLG's 1. landsmøte sender de mest kame-

ratslige hilsener til SUF(m-I). Etter oppgjøret
med reformismen og revisjonismen kunne
SUF(m-1) allerede på sitt 6. landsmote i 1969
stille parolen om	 å sette Mao Tsetungs
tenkning i ledelsen pa alle omrader. I kampen
mot imperialismen, monopolborgerskapet og
alle former for revisjonisme og reformisme har
SUF(m-1) gått fremst i kampen for å tjene
folket både i folkets daglige kamp og i folkets
langsiktige kamp for den sosialistiske revo'
sjonen og opprettelsen av proletariate,
demokratiske diktatur. Ved å stille Mao
Tsetungs tenkning i ledelsen, ved å stille
bygginga av et arbeiderklassens kommun-
istiske parti som marxist-leninistenes første
strategiske mål i Norge og ved aktivt å ta del i
denne bygginga gjennom kamp for folkets
interesser, har SUF(m-1) lagt et viktig grunnlag
for arbeiderklassens og folkets seier. MLG's
1. landsmøte hilser SUF(m-1) ved aktivt å ta
del i bygginga av arbeiderklassens kommun-
istiske parti, og gir kameratslige hilsener til
SUF(m-1) i kampen for bygginga av partiets
ungdomsorganisasjon. Ved i dag å bygge
partiet i kamp for	 folkets interesser mot
EEC-imperialismen og dens norske leiesvenner
og med Mao Tsetungs tenkning i ledelsen på
alle områder, vil ledelsen av folkets kamp
bringes opp på et nytt og høyere nivå.

TRE ORGANISASJONER — EN BEVEG-
ELSE.
STYRK ENHETEN — FRAM FOR EN
ENHETLIG PARTIBYGGENDE ORGA-
NISASJON.
FRAM	 FOR	 ARBEIDERKLASSENS
KOMMUNISTISKE	 PARTIS UNGDOMS-
ORGANISASJON.	 •

LEVE	 MARXISMEN-LENINISMEN-MAO
TSETUNGS TENKNING.
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